ПРОТОКОЛ

  От  18 ноября  2010 года № 62
   заседания Правления НП СРО «МООАСП»
Основание заседания Правления – инициатива Председателя Правления НП СРО «МООАСП».

Место проведения заседания Правления – г. Санкт-Петербург, ул. Марата, д. 42

Председательствующий на заседании Правления – Председатель Правления  НП СРО «МООАСП» Рыбкин В.Г. 

Из 4 членов Правления на заседании Правления присутствуют: 

1. Рыбкин В.Г. –   Председатель Правления НП СРО «МООАСП»;

2. Сасалин В.А. – Заместитель председателя  Правления НП СРО «МООАСП»;

3. Рождаев М.А. – член Правления НП СРО «МООАСП»;
4. Кабанов А.В. –  член Правления НП СРО «МООАСП»;
На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:

- Кулаков С.В. –  Первый заместитель Исполнительный директор НП СРО «МООАСП»;

- Зимина М.Н. – секретарь заседания Правления, юрисконсульт НП СРО «МООАСП».

Открытие заседания: 

Слушали: Председательствующего, который сообщил, что из 4 членов Правления в заседании принимают участие 4 члена Правления. Заседание Правления правомочно. 

Председательствующий объявил заседание Правления открытым.
О повестке дня заседания Правления.
Слушали Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания Правления. 

Голосовали: «за» - единогласно.

Решили: Утвердить повестку дня заседания Правления.

Повестка дня заседания Правления:
1. О рассмотрении заявлений о внесении изменений в свидетельство  о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступивших от членов НП СРО «МООАСП»:

            1)    ООО «Альпине-РЖДстрой ГмбХ»;

            2)    НП «Наука – МГУПС»;

            3)    ООО «БалтСтройПроект».

 
ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ 
            Слушали:

- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №110990145-01 от 24.05.2010 года о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Альпине-РЖДстрой ГмбХ» (Австрия) (ООО «Альпине-РЖДстрой ГмбХ»)  (ИНН 9909323220), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
 - Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство №110990145-01 от 24.05.2010 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к работам, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, указанных в заявлении.
           Голосовали: «за» - 4 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.
          
1.1.  Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№110990145-01 от 24.05.2010 года) о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, с выдачей нового свидетельства о допуске к работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «Альпине-РЖДстрой ГмбХ» (Австрия) (ООО «Альпине-РЖДстрой ГмбХ»)  (ИНН 9909323220). 

 - Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №110770136-01 от 14.04.2010 года о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - «Некоммерческое партнерство по поддержке научной и научно-технической деятельности в Московском государственном университете путей сообщения» (НП «Наука-МГУПС») (ИНН 7715037386), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
 - Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство №110770136-01 от 14.04.2010 года  о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к работам, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, указанных в заявлении.
           Голосовали: «за» - 4 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.
          
1.2.  Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№110770136-01 от 14.04.2010 года) о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, с выдачей нового свидетельства о допуске к работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - «Некоммерческое партнерство по поддержке научной и научно-технической деятельности в Московском государственном университете путей сообщения» (НП «Наука-МГУПС») (ИНН 7715037386). 
- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №109780001-02 от 11.05.2010 года о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «БалтСтройПроект» (ИНН 7838365524), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
 - Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство №109780001-02 от 11.05.2010 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к работам, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, указанных в заявлении.
           Голосовали: «за» - 4 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.
          
1.3.  Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№109780001-02 от 11.05.2010 года) о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, с выдачей нового свидетельства о допуске к работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «БалтСтройПроект» (ИНН 7838365524). 
Председатель Правления:                                  


                              Рыбкин В.Г.

Протокол составил:

Ответственный секретарь заседания Правления                                                       Зимина М.Н. 
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