
ПРОТОКОЛ
от «06» июня 2018 года № 16
заседания правления А СРО «МООАСП»

Основание заседания правления А СРО «МООАСП» –  инициатива председателя правления.

Место проведения заседания правления – 190103, г. Санкт-Петербург, ул. 9 Красноармейская, д 5.

Председательствующий на заседании правления – председатель правления А СРО «МООАСП» Степаненко А.В.
Из 5 членов правления на заседании правления присутствуют:

1. Степаненко А.В. –  председатель правления А СРО «МООАСП»;

2. Драпезо  А.В. –   член правления А СРО «МООАСП»;
3. Терещенко В.В. -  член правления А СРО «МООАСП»;
4. Горбунов Н.В.   – член правления А СРО «МООАСП».
На заседании правления присутствовали без права голосования следующие лица:

- Зимина М.Н. – заместитель исполнительного директора А СРО «МООАСП»;
– Васильева О.В. – ответственный секретарь заседания правления А СРО «МООАСП».

Открытие заседания:

Слушали: Председательствующего, который сообщил, что из 5 членов правления в заседании принимают участие 4 члена правления. Заседание правления правомочно.

Председательствующий объявил заседание правления открытым.

О повестке дня заседания правления.
           Слушали Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания правления.

Голосовали: «за» – единогласно.

Решили: Утвердить повестку дня заседания правления.
 Повестка дня заседания Правления:

1. Об исключении из членов А СРО «МООАСП» организаций в связи с неоднократной неуплатой членских взносов.
1.1. ООО «СпецТрансСтрой».
           ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ

            Слушали:

 - Зимину М.Н., которая сообщила, что в соответствии с Уставом А СРО «МООАСП» (п.4 ч.8.2 ст.8, п.7 ч.10.22 ст.10), Положением о членстве в А СРО «МООАСП», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов (п.3 ч.5.5, ст.5, ч.5.6 ст. 5) - при неоднократном нарушении в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплате в Ассоциацию иных обязательных целевых взносов или неоднократном нарушении срока оплаты в Ассоциацию иных обязательных целевых взносов, в отношении которых установлена оплата по частям, является основанием для исключения из членов саморегулируемой организации. В соответствии п.6 ч.7 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 №-315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п. 7 ч.10.22 ст.10 Устава А СРО «МООАСП» и внутренними документами саморегулируемой организации  решение об исключении организаций из членов А СРО «МООАСП» принимает коллегиальный орган управления СРО - Правление А СРО «МООАСП». 
        -  Васильеву О.В., которая пояснила, что с организацией ООО «СпецТрансСтрой» велась работа, направлялось уведомление с требованием погасить имеющуюся задолженность. Организация игнорирует требования:

Таблица № 1
	№
	ИНН / реестровый №
	Наименование организации
	Нарушения
	Задолженность по членским взносам и взносам в НОПРИЗ

	1.
	ИНН 2317057867, реестровый номер 116230300  
	ООО «Спецтрансстрой»
	Задолженности по уплате членских и иных взносов в СРО.

	25 375
рублей



-   Степаненко А.В., который подчеркнул необходимость соблюдения законодательства, ходатайствует об исключении указанной организации из членов СРО. 

           Иных замечаний и предложение не поступило.

           Голосовали: «за» - 4  голоса, «против»-нет, «воздержался» -нет.
          1. Приняли решение: 

 Руководствуясь п.6 ч.7 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 №-315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п. 7 ч.10.22 ст.10 Устава А СРО «МООАСП», ч.5.6 ст.5 Положения о членстве в А СРО «МООАСП», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов (далее - Положение),  в соответствии с п.3 ч.5.5 ст.5   Положения - исключить из членов А СРО «МООАСП»:  
 1) ООО «Спецтрансстрой».
1.1. Общество с ограниченной ответственностью «Спецтрансстрой» (ООО «Спецтрансстрой») (ИНН 2317057867, ОГРН 1102367003650, реестровый номер 116230300, адрес местонахождения (юридический адрес): 105005, г. Москва, ул. Радио, д. 24, к. 1) с  26.05.2016 года является действительным членом А СРО «МООАСП».  
По состоянию на  06.06.2018 года общая сумма задолженности по оплате целевых и членских взносов составляет 25 375 рублей (членские взносы: 2 квартал 2018 года). 

В соответствии с п.6 ч.7 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 №-315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п.7 ч.10.22 ст. 10 Устава А СРО «МООАСП», п.3 ч.5.5, ч.5.6 ст.5 Положения о членстве в А СРО «МООАСП», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов, саморегулируемая организация в лице коллегиального органа управления – правления А СРО «МООАСП» принимает  решение об исключении из членов саморегулируемой организации в связи с неоднократным нарушением в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплате в Ассоциацию иных обязательных целевых взносов. 

На основании изложенного, руководствуясь п.6 ч.7 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 №-315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», Правление А СРО «МООАСП» принимает решение об исключении из членов саморегулируемой организации члена А СРО «МООАСП» - Общество с ограниченной ответственностью «Спецтрансстрой» (ООО «Спецтрансстрой») (ИНН 2317057867, ОГРН 1102367003650, реестровый номер 116230300).        
	ППредседательствующий
	                    Степаненко А.В.


                 Протокол составил:

	Ответственный секретарь заседания правления
	 Васильева О.В.



