
ПРОТОКОЛ
от «12» февраля 2024 года № 4
заседания правления А СРО «МООАСП»

Основание заседания правления А СРО «МООАСП» – инициатива председателя правления.

Место проведения заседания правления – 197341, г. Санкт-Петербург, ул. Афонская, д 2, лит. А, офис 267.

Заседание правления проходит в режиме видеоконференц-связи.

Председательствующий на заседании правления – председатель правления А СРО «МООАСП» Черниченко Е.И.

Из 5 членов правления на заседании правления присутствуют:

1. Черниченко Е.И. – председатель правления А СРО «МООАСП»;

2. Еремеев А.А. -  член правления А СРО «МООАСП»;
3. Пузырев С.Ю.   – член правления А СРО «МООАСП»;
4. Романова Н.А.- член правления А СРО «МООАСП»;
5. Батраков В.А. – член правления А СРО «МООАСП».
В режиме видеоконференц-связи на заседании правления присутствовали без права голосования следующие лица:

- Кулаков С.В. – исполнительный директор А СРО «МООАСП»;

- Зимина М.Н. – заместитель исполнительного директора А СРО «МООАСП»;
– Васильева О.В. – ответственный секретарь заседания правления А СРО «МООАСП».

Открытие заседания:
Слушали: Председательствующего, который сообщил, что в режиме видеоконференц-связи из 5 членов правления в заседании принимают участие 5 члена правления. Заседание правления правомочно.

Председательствующий объявил заседание правления открытым.

О повестке дня заседания правления.
           Слушали Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания правления.

 Голосовали: «за» – единогласно.
Решили: Утвердить повестку дня заседания правления.
 Повестка дня заседания Правления:

1. О внесении дополнений в повестку дня очередного Общего собрания членов А СРО «МООАСП» 21.02.2024 г. 
2. О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре  членов А СРО «МООАСП»:
2.1. ООО  «ФОРТРЕСС»  (ИНН 7816319041, реестровый №116780305).
   ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ 
- Зимину М.Н., которая напомнила положения Градостроительного кодекса РФ (ч. 5 ст. 55.8 ГрК РФ)   - обязанность члена СРО самостоятельно внести дополнительный взнос в КФ ОДО при необходимости повышения уровня ответственности. В проекте Положения о членстве и Положении о ведении реестра, предлагаемых к утверждению на очередном общем собрании членов СРО 21.02.2024 года, разработана форма соответствующего заявления. Предложила внести аналогичные изменения в положения о компенсационных фондах, привести их текст в соответствие с действующим законодательством и предложила новую редакцию Положения о компенсационном фонде возмещения вреда и Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств к утверждению на Общем собрании членов 21.02.2024 года. Основные предлагаемые изменения и дополнения: 
- добавлена обязанность члена самостоятельно вносить дополнительный взнос в соответствующий КФ при необходимости повышения своего уровня ответственности с одновременной подачей соответствующего Заявления о внесении изменений в реестр членов (на основании ч.5 ст. 55.8 ГрК РФ) Форма Заявления утверждается Положением о  ведении реестра членов в А СРО «МООАСП  (Приложение 1)
- изменена ссылка на документ, регламентирующий требования к кредитным организациям, в которых допускается размещать средства КФ ОДО (Постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2021 г. №662 «Об утверждении требований к кредитным организациям, в которых допускается размещать средства компенсационного фонда возмещения вреда и компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства».
- перечень разрешенных случаев выплат из КФ ВВ/ОДО приведен в соответствие действующему законодательству (ч.4,5 ст. 55.16 ГрК РФ).
- описана процедура получения выплаты из КФ ВВ/ОДО по решению суда лицом, которому был причинен ущерб
Иных замечаний и предложений не поступило. 
Голосовали: «за» - 5 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.
1. Приняли решение:
1. В вопрос повестки дня Общего собрания членов А СРО «МООАСП» 21.02.2024 года  о внесении изменений во внутренние документы СРО добавить утверждение в новой редакции Положения о компенсационном фонде возмещения вреда и Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств.
   ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ 
- Васильева О.В. доложила о поступившем  заявлении от ООО  «ФОРТРЕСС»  (ИНН 7816319041, реестровый №116780305):
-об изменении сведений об уровне ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам по договорам подряда на подготовку проектной документации, в соответствии с которым указанным членом внесен дополнительный взнос в компенсационный фонд возмещения вреда в полном объеме (третий уровень ответственности – п.3 ч. 10 ст. 55.16 ГрК РФ). Дата оплаты дополнительного взноса в компенсационный фонд возмещения вреда 12.02.2024 г , платежное поручение №811.
- Черниченко Е.И.., предложил рассмотреть вопрос о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП», в соответствии требованиями, установленными внутренними документами к своим членам. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП» в отношении организации члена А СРО «МООАСП» - ООО  «ФОРТРЕСС»  (ИНН 7816319041, реестровый №116780305).
            Голосовали: «за» – единогласно, «против» – нет, «воздержался» – нет.
 Приняли решение:
2. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП» в отношении ООО  «ФОРТРЕСС»  (ИНН 7816319041, реестровый №116780305) в связи с:
- изменением уровня ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам по договорам подряда на подготовку проектной документации, в соответствии с которым указанным членом внесен дополнительный взнос в компенсационный фонд возмещения вреда в полном объеме (третий уровень ответственности – п.3 ч. 10 ст. 55.16 ГрК РФ) Дата оплаты дополнительного взноса в компенсационный фонд возмещения вреда 12.02.2024 г , платежное поручение №811
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