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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Российской Федерации

«О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по отдельным вопросам деятельности Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству»

Настоящий проект постановления Правительства Российской Федерации разработан в целях приведения актов Правительства Российской Федерации 
в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2012 г. № 670 «О Федеральном агентстве по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству» и предусматривает внесение изменений 
в следующие акты Правительства Российской Федерации:
постановление Правительства Российской Федерации от 5 марта 2007 г. 
№ 145 «О порядке организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий»;

постановление Правительства Российской Федерации от 18 мая 
2009 г. № 427 «О порядке проведения проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета»;

постановление Правительства Российской Федерации от 16 февраля 2008 г. № 87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию»;

постановление Правительства Российской Федерации от 31 марта 2012 г. 
№ 271 «О порядке аттестации на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий»;

постановление Правительства Российской Федерации от 27 сентября 2011 г. № 791 «О формировании реестра типовой проектной документации и внесении изменений в некоторые постановления Правительства Российской Федерации»;

постановление Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2012 г. 
№ 92 «О федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном на выдачу разрешений на строительство и разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства».

Реализация настоящего проекта постановления Правительства Российской Федерации не потребует дополнительных расходов за счет средств федерального бюджета.
Кроме того, в целях обеспечения возможности направления заявителю уведомлений и извещений в соответствии с Положением об аттестации на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2012 г. № 271, предусмотрена необходимость указывать в заявлении на аттестацию почтовый адрес.
