ВЫПИСКА из
ПРОТОКОЛА № 1
от 24 мая 2016 года 
Общего собрания членов
Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации 
«Межрегиональное объединение организаций архитектурно-строительного проектирования» 
(НП СРО «МООАСП»)
Полное наименование: Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация «Межрегиональное объединение организаций архитектурно-строительного проектирования».
Место нахождения: Санкт-Петербург, ул. Марата, д. 42.
Место проведения собрания: Санкт-Петербург, Московский пр., д. 9, помещение ФГБОУ ВО ПГУПС, 2 этаж, актовый зал. 
Дата проведения собрания: 24 мая 2016 года.
Вид общего собрания:  очередное.
Основание созыва общего собрания: Решение Правления НП СРО «МООАСП» о созыве внеочередного собрания по требованию Председателя Правления НП СРО «МООАСП», Исполнительного директора НП СРО «МООАСП».
Время открытия собрания:  12 часов 00 минут
Время закрытия собрания:  14 часов 30 минут
Председательствующий собрания:  Председатель Правления НП СРО «МООАСП» Талашкин Г.Н.
Секретарь собрания:  Зимина М.Н. 
Присутствовали:
Из 155 членов НП СРО «МООАСП» для участия в Общем собрании зарегистрировались с учетом доверенностей представители от 100 организаций - членов НП СРО «МООАСП» (согласно Приложению 1 к настоящему протоколу): 
Присутствовали без права голосования: 
1. Кулаков С.В. – исполнительный директор НП СРО «МООАСП»;
2. Зимина М.Н. – заместитель исполнительного директора НП СРО «МООАСП»;
3. Степаненко А.В. – заместитель исполнительного директора НП СРО «МООАСП»;
4. Хазова Е.Н, -юрисконсульт НП СРО «МООАСП»;
5. Балмасов Ю.А.- начальник отдела методологии НП СРО «МООАСП»;
6. Мандибура Т.Б.- гл. бухгалтер НП СРО «МООАСП»;
Открытие заседания: 
Слушали: Председательствующего, который сообщил, что из 155 членов НП СРО «МООАСП» зарегистрировано для участия в Общем собрании с учетом доверенностей представителей от 100 организаций – членов НП СРО МООАСП». Кворум имеется. Общее собрание правомочно. 
Председательствующий объявил Общее собрание открытым.
              7) Об исключении из членов партнерства; 
По седьмому вопросу повестки дня 
слушали:
	- Зимину М.Н., которая огласила рекомендации об исключении из членов партнерства в отношении указанных членов в отдельности, предложила голосовать по каждой организации в отдельности. 
Рекомендации об исключении из членов партнерства:
			7.1.2. Общество с ограниченной ответственностью «Проект-строй-пожсервис» (ООО «ПСП») (ИНН 7814313446, реестровый номер 110780155), место нахождения: 197342, г. Санкт-Петербург, ул. Сердобольская, д. 65, офис 105, свидетельство о допуске № 110780155-3 от 11.10.2012 года, является действительным членом НП СРО «МООАСП» с 18.06.2010 года.
		В адрес организации неоднократно направлялись письма об устранении нарушений по оплате регулярных членских взносов.
		19.05.2016 года Правлением НП СРО «МООАСП» Общему собранию рекомендовано принять решение об исключении из членов саморегулирумой организации тех организаций, чей долг, составляет 96 тысяч рублей и более (основание предусмотрено п.3 ч.2 ст.55.7 ГрК РФ).  
		По состоянию на  24.05.2016 года задолженность по оплате членских взносов ООО «ПСП» составляет 126 875 рублей.
		В соответствии с п.3 ч.2 ст.55.7 ГрК РФ, саморегулируемая организация принимает решение об исключении из членов саморегулируемой организации в случае неоднократной неуплаты в течение одного года или несвоевременной уплаты в течение одного года членских взносов.
		На основании изложенного, руководствуясь ч.3 ст.55.7, п.7 ст.55.10 Градостроительного кодекса РФ, Правление НП СРО «МООАСП» рекомендует Общему собранию принять решение об исключении из членов саморегулируемой организации-члена НП СРО «МООАСП» - ООО «Проект-строй-пожсервис» (ООО «ПСП») (ИНН 7814313446, реестровый номер 110780155).
Иных предложений и замечаний не поступило. 
[bookmark: _GoBack]Голосовали: «за» - 99 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 1.
Приняли решение: 
         7.1.2. На основании п.3 ч.2 ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ, руководствуясь ч.3 ст. 55.7, п.7 ст. 55.10 Градостроительного кодекса РФ, исключить из членов саморегулируемой организации НП СРО «МООАСП» - Общество с ограниченной ответственностью «Проект-строй-пожсервис» (ООО «ПСП») (ИНН 7814313446, реестровый номер 110780155),  
Протокол подписан 24.05.2016 года Председательствующим собрания Г.Н. Талашкиным, секретарем собрания  М.Н.Зиминой. 
Настоящая Выписка из Протокола №1 Общего собрания  членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Межрегиональное объединение организаций архитектурно-строительного проектирования» от 24.05.2016 года ВЕРНА:

Исполнительный директор НП СРО «МООАСП»                                                                                               С.В. Кулаков

