ПРОТОКОЛ  №2
от 18 мая 2010 года

заседания Ревизионной комиссии Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение организаций архитектурно-строительного проектирования» (далее – Ревизионная комиссия).
Место проведения Заседания – г. Санкт-Петербург, ул. Марата, д.42  

Время открытия:  14 часов 00 минут, время закрытия заседания: 15 часов 20 минут

Председательствующий на заседании - Председатель Ревизионной комиссии - Силкин Вячеслав Алексеевич.

Из 5 членов Ревизионной комиссии на заседании присутствуют:

1. Силкин В. А.- член Ревизионной комиссии;

2. Соловьев С.В. – член Ревизионной комиссии;

3. Кабанов А.А.- член  Ревизионной  комиссии;

4. Бубликов С.А..- член Ревизионной комиссии;

5. Осыка А.А.- член Ревизионной комиссии.

На заседании Ревизионной комиссии НП СРО «МООАСП» присутствовали без права голосования следующие лица:

- Сережин Д.В.- Исполнительный директор НП СРО «МООАСП»;

- Зимина М.Н.- Начальник юридического отдела НП СРО «МООАСП».

Открытие заседания: 

Слушали: 

- Председательствующего, который сообщил, что из 5 членов Ревизионной комиссии в заседании принимают участие 5 членов. Заседание ревизионной комиссии правомочно. Предложил членам Ревизионной комиссии приступить к работе, и объявил заседание открытым.

О повестке дня заседания:

Слушали

- Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания Ревизионной комиссии. Назначить секретарем заседания Ревизионной комиссии – ответственного секретаря Правления НП СРО «МООАСП» - Зимину М.Н.

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Приняли решение: Утвердить повестку дня заседания Ревизионной комиссии. Секретарем заседания Ревизионной комиссии назначить Зимину М.Н.

Повестка дня заседания Ревизионной комиссии:

1. О результатах проведенной ревизии финансово-хозяйственной деятельности НП СРО «МООАСП» по итогам 2009 г.

2. Разное.

ПО  ВОПРОСУ №1 ПОВЕСТКИ ДНЯ

Слушали:

 - Председательствующего, предложившего ответственным членам Ревизионной комиссии, участвующим в проведении ревизии финансово-хозяйственной деятельности НП СРО «МООАСП» по итогам 2009 г., представить соответствующие результаты ревизии и доложить о выявленных нарушениях или их отсутствии.

- Силкина В.А., сообщившего, что в результате проверки финансовой документации НП СРО «МООАСП», в том числе проверки соответствия ведения бухгалтерского и статистического учета требованиям, содержащимся в действующих нормативно-правовых актов и внутренних документах НП СРО «МООАСП», установлено, что финансовая документация и порядок ее ведения, являющиеся предметом ревизии, соответствуют установленным требованиям.

-Соловьева С.В., сообщившего, что при анализе финансового положения НП СРО «МООАСП», его платежеспособности, ликвидности активов, используемых для сохранения и увеличения компенсационного фонда, установлено следующее:

25.05.2009 г. в единый государственный реестр юридических лиц была произведена запись о создании Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение организаций архитектурно-строительного проектирования»; 18.01.2010 НП «МООАСП» было внесено в государственный реестр саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации объектов капитального строительства.
По состоянию 31 декабря 2009 года размер компенсационного фонда составлял         10 086 000 руб. 00 коп., и был размещен на расчетном счете организации.

Выплаты из средств компенсационного фонда не производились.

В результате проверки соответствующих финансовых и экономических показателей, каких-либо нарушений в порядке использования компенсационного фонда, как одного их  способа обеспечения имущественной ответственности членов саморегулируемой организации перед потребителями произведенных ими товаров (работ, услуг) и иными лицами, не выявлено. 

- Бубликова А.А., который сообщил, что в результате проверки своевременности и правильности платежей, осуществляемых НП СРО «МООАСП» поставщикам продукции и услуг, платежей в бюджет, погашения прочих обязательств, установлено следующее:

- в НП СРО «МООАСП» перечислены вступительные взносы от членов на сумму 1 085 000 рублей;

- оплачено членских регулярных взносов на сумму в размере 240 000 руб., долг членов НП СРО «МООАСП» по оплате членских взносов составил 1 544 000 руб.;

- отчеты в налоговые органы, пенсионный фонд и в фонд социального страхования предоставляются в установленный срок;

- все командировочные расходы оформлены и подтверждены соответствующим документами;

- зарплата сотрудникам НП СРО «МООАСП» начисляется своевременно;

- налоги перечисляются в установленные сроки;

- все обязательства НП СРО «МООАСП» перед контрагентами по заключенным в    2009 г. договорам исполняются надлежащим образом, все обязательства контрагентов перед партнерством также исполняются в срок, и надлежащим образом. Каких-либо требований и претензий, как со стороны контрагентов, так и от НП СРО «МООАСП», не имеется. Предложил поручить Исполнительному директору НП СРО «МООАСП» организовать работу по обеспечению своевременности уплаты членами партнерства членских взносов.


- Кабанова А.А., который сообщил, что в результате проверки правильности составления годового отчета НП СРО «МООАСП», отчетной документации для налоговой инспекции, статистических органов, органов надзора, нарушений со стороны НП СРО «МООАСП» не выявлено.

- Председательствующего, который сообщил, что в апреле 2010 года была проведена аудиторская проверка НП СРО «МООАСП», которая является обязательной и должна проводиться один раз в год. В ходе проверки, аудиторской компанией нарушений и замечаний выявлено не было. 



Также сообщил, что за период деятельности в 2009 году членами НП СРО «МООАСП» стали 132 организаций из 27 субъектов Российской Федерации; было проведено семь Общих собраний партнерства (из которых 1 очередное и 6 внеочередных), 8 заседаний Правления;  разработано и утверждено порядка 25 внутренних документов.



Бубликов С.А., который представил членам Ревизионной комиссии проект заключения о проведенной ревизии по результатам деятельности НП СРО «МООАСП» в 2009 г., и предложил его утвердить.

Председательствующего, который поддержал утверждение заключения, и предложил направить информацию о проведенной проверке в виде отчета в Правление НП СРО «МООАСП».

   
Иных предложений и замечаний не поступило.

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

РЕШИЛИ:

1.1. Ревизию финансово-хозяйственной деятельности НП СРО «МООАСП» по итогам 2009 г. считать завершенной без выявления замечаний и нарушений к деятельности НП СРО «МООАСП» в части соблюдения требований действующих нормативно-правовых актов и внутренних документов НП СРО «МООАСП».  

1.2. Утвердить заключение о  ревизии финансово-хозяйственной деятельности НП СРО «МООАСП» по итогам 2009 г.

1.3. Поручить Исполнительному директору НП СРО «МООАСП» организовать работу по обеспечению своевременности уплаты членами партнерства членских взносов.

1.4. Направить информацию о проведенной проверке в виде отчета в Правление НП СРО «МООАСП».

ПО  ВОПРОСУ №2 ПОВЕСТКИ ДНЯ

Слушали:

- Председательствующего, который предложил членам комиссии, провести следующее заседание, согласно п.3.5 Положения о Ревизионной комиссии НП СРО «МООАСП», в случае отсутствия необходимости в проведении  внеочередной ревизии, не позднее, чем за 30 дней до очередного годового Общего собрания членов НП СРО «МООАСП». 

Иных предложений и замечаний не поступило.

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

РЕШИЛИ:

2. Провести следующее заседание Ревизионной комиссии НП СРО «МООАСП», в случае отсутствия необходимости в проведении  внеочередной ревизии, не позднее, чем за 30 дней до очередного годового Общего собрания членов НП СРО «МООАСП». 

Председатель Ревизионной комиссии                                                                           В.А. Силкин

Секретарь Ревизионной комиссии                                                                                М.Н. Зимина
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