ПРОТОКОЛ  № 14
от 11 декабря 2013 года
заседания Ревизионной комиссии Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Межрегиональное объединение организаций архитектурно-строительного проектирования» (далее – Ревизионная комиссия)
Место проведения заседания: г. Санкт-Петербург, ул. Марата, д. 42

Время открытия: 11 часов 00 минут, время закрытия заседания: 11 часов 30 минут

Председательствующий на заседании - Председатель Ревизионной комиссии – Лепанова Д.Н.
Из 5 членов Ревизионной комиссии на заседании присутствуют:

1.
Лепанова Д. Н.- Председатель Ревизионной комиссии;

2.
Рождаев М.А. – член Ревизионной комиссии;

3.
Румянцев А.П.- член Ревизионной комиссии;

4.
Мильштейн М.К.- член Ревизионной комиссии.
На заседании Ревизионной комиссии НП СРО «МООАСП» присутствовали без права голосования следующие лица:

- Зимина М.Н.- заместитель исполнительного директора НП СРО «МООАСП»;

- Степаненко А.В. – заместитель исполнительного директора НП СРО «МООАСП» 

- Хазова Е.Н. – юрисконсульт НП СРО «МООАСП».

из 5 членов Ревизионной комиссии на заседании присутствует 4 члена Ревизионной комиссии, кворум имеется. Заседание ревизионной комиссии правомочно.

О повестке дня заседания:

Слушали:
- Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания Ревизионной комиссии. Назначить секретарем заседания Ревизионной комиссии – юрисконсульта НП СРО «МООАСП» - Хазову Е.Н.
Голосовали: «за» - 4 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Приняли решение: Утвердить повестку дня заседания Ревизионной комиссии. Секретарем заседания Ревизионной комиссии назначить Хазову Е.Н.

Повестка дня заседания Ревизионной комиссии:

1. О рассмотрении данных финансово-хозяйственной деятельности НП СРО «МООАСП» за 11 месяцев 2013 года (то есть по состоянию на 30.11.2013 года).

ПО  ВОПРОСУ №1 ПОВЕСТКИ ДНЯ

Слушали:

- Лепанову Д.Н.,  которая сообщила о готовности данных по результатам проверки финансовой отчетности за 11 месяцев 2013 года, то есть по состоянию на 30.11.2013 года.

- Рождаева М.А., изложившего суть проверки. 

Установлено: в результате проверки финансовой документации НП СРО «МООАСП», в том числе проверки соответствия ведения бухгалтерского и статистического учета требованиям, содержащимся в действующих нормативно-правовых актов и внутренних документах НП СРО «МООАСП», финансовая документация и порядок ее ведения, являющиеся предметом ревизии, соответствуют установленным требованиям.

На 30.11.2013 г. общий размер средств компенсационного фонда с учетом прироста составил 65 388 735 руб. 57 коп.
В результате проверки своевременности и правильности платежей, осуществляемых НП СРО «МООАСП» поставщикам продукции и услуг, платежей в бюджет, погашения прочих обязательств, установлено следующее за 11 месяцев 2013 года:

-  перечислены вступительные взносы на общую сумму  240 000  руб.;

- оплачено членских регулярных взносов на сумму в размере 17 864 806  руб., при этом задолженность действующих членов НП СРО «МООАСП» по оплате членских взносов за весь период по состоянию на 30.11.2013 г.  составила 4 451 065 руб., организаций прекративших членство в  НП СРО «МООАСП» 3 221 000 руб.

- оплачено ежегодных членских взносов в НОП на общую сумму 878 250 руб.;

- задолженность действующих членов НП СРО «МООАСП» по оплате целевого взноса за весь период по состоянию на 30.11.2013 г.  составила 219 000 руб., задолженность организаций прекративших членство в  НП СРО «МООАСП» 126 000 руб.;
- отчеты в налоговые органы, пенсионный фонд и в фонд социального страхования предоставляются в установленный срок;

- все командировочные расходы оформлены и подтверждены соответствующим документами;

- зарплата сотрудникам НП СРО «МООАСП» начисляется своевременно;

- налоги перечисляются в установленные сроки;

- все обязательства НП СРО «МООАСП» перед контрагентами по заключенным за 11 месяцев 2013 г. договорам исполняются надлежащим образом, все обязательства контрагентов перед партнерством также исполняются в срок, и надлежащим образом. Каких-либо требований и претензий, как со стороны контрагентов, так и от НП СРО «МООАСП», не имеется. 

Согласно проверки правильности составления отчетной документации для налоговой инспекции, статистических органов, органов надзора, нарушений со стороны НП СРО «МООАСП» не выявлено.

За период деятельности НП СРО МООАСП (по состоянию 30.11.2013) членами  партнерства являлись 278 организаций различных форм собственности из 29 субъектов Российской Федерации; по состоянию на 30.11.2013 г. действительными членами НП СРО «МООАСП» являются 212 организации, из них в 2013 году в Партнерство вступило 16 организации. За весь период деятельности партнерства прекратило членство 66 организаций, из них за 2013 год, по состоянию на 30.11.2013 г. прекратило членство 22  организации, при этом 15 организаций на основании заявления о добровольном выходе, 2 организации в связи с ликвидацией юридического лица  и 5 организаций на основании решения Общего собрания членов партнерства об исключении из членов партнерства.

По состоянию на 30.11.2013 года было проведено 43 заседания Правления НП СРО «МООАСП»; 1 очередное Общее собрание членов партнерства.
Функционируют следующие специализированные органы: Дисциплинарная комиссия, Комиссия по контролю качества осуществления предпринимательской деятельности членами НП СРО «МООАСП». 

По состоянию на 30.11.2013 года было проведено 5 заседаний Дисциплинарной комиссии НП СРО «МООАСП».

127 случаев привлечения членов НП СРО «МООАСП» к дисциплинарной ответственности, из них:

- 65  предписаний об устранении нарушений, выявленных в ходе проведения плановых проверок и неисполнения Положения об обязательном страховании членами НП СРО «МООАСП» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а так же в неоднократной неуплате членских взносов. 

- 22 предписания об устранении нарушений от имени Исполнительного директора НП СРО «МООАСП».
- 16 предупреждений о приостановке действия свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние не безопасность объектов капитального строительства.
- 16 случаев приостановления членам свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства из них:

8 случаев прекращения свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, 1 случай  возобновления действия свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние не безопасность объектов капитального строительства.
   1 организация из прекращенных, прекратила членство в НП СРО «МООАСП» на основании заявления о добровольном выходе (п.1 ч.1 ст.55.7 ГрК РФ).
Из 218 запланированных на 2013 год плановых проверок членов НП СРО «МООАСП», по состоянию на 30.11.2013 год проведено 148 плановых проверок, 19 проверок не было проведено в связи с прекращением членства организаций в НП СРО «МООАСП», 1 организация отказалась от проведения проверки. По результатам проведения плановых проверок  вынесено 104 предписания об устранении нарушений.
Проводится активная работа по усовершенствованию внутренних документов Партнерства.

Функционирует обособленное подразделение в г. Москва.

За 11 месяцев 2013 года в Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области направлено 18  исковых заявлений о взыскании задолженности по уплате членских взносов, на общую сумму задолженности  2 008 000 рублей.

На оплату государственной пошлины затрачено средств на сумму 129 360 рублей.

Из 18 дел судом вынесено решение по 16 искам, из них заключено 1 мировое соглашение,  вступили в законную силу 14 решений Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области. По состоянию на 30.11.2013 года в производстве  Арбитражного суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области находится 1 дело.

На 30.11.2013 года выдано 8 исполнительных листов.

За 11 месяцев 2013 года по исполнительным листам взыскано 88 198 руб. 24 коп., а так же по мировому соглашению взыскано 78 000 руб. Итого сумма взысканных средств составляет 166 198 руб. 24 коп. Ведется работа по исполнительному производству.

- Председательствующего, который представленную информацию предложил принять к сведению, и предоставить в Правление НП СРО «МООАСП».

Иных предложений и замечаний не поступило.

Голосовали: «за» - 4 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШИЛИ:

1. Подготовленные данные предварительной ревизии по итогам деятельности НП СРО «МООАСП» за 11 месяцев 2013 года (в форме настоящего протокола) принять к сведению и представить в Правление Партнерства.

2. Следующее заседание провести перед Общим собранием членов НП СРО «МООАСП» в 2014 году, исполнительному директору предоставить членам Ревизионной комиссии к заседанию материалы аудиторского заключения.

Председатель Ревизионной комиссии                                                              Е.В. Пахомова
Секретарь Ревизионной комиссии                                                                   Е.Н. Хазова
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