
ПРОТОКОЛ
от «8» июня 2017 года № 13
заседания правления НП СРО «МООАСП»

Основание заседания правления НП СРО «МООАСП» – заместитель председателя правления инициировал заседание.

Место проведения заседания правления – 191040, г.Санкт-Петербург, ул. Марата, д.42.

Председательствующий на заседании правления – заместитель председателя правления НП СРО «МООАСП» Юсковец Н.Д.

Из 5 членов правления на заседании правления присутствуют:

1. Юсковец Н.Д. – заместитель председателя правления НП СРО «МООАСП»;
2. Зайцев А.А. –   член правления НП СРО «МООАСП»;

3. Лаптев Ю.А. – член правления НП СРО «МООАСП»;

4. Голубовский Д.В.    – член правления НП СРО «МООАСП».
На заседании правления присутствовали без права голосования следующие лица:
– Кулаков С.В. – исполнительный директор НП СРО «МООАСП»;

– Зимина М.Н. – заместитель исполнительного директора НП СРО «МООАСП»;

– Васильева О.В. – ответственный секретарь заседания правления НП СРО «МООАСП»;

Открытие заседания:

Слушали: Председательствующего, который сообщил, что из 5 членов правления в заседании принимают участие 4 членов правления. Заседание правления правомочно.

Председательствующий объявил заседание правления открытым.
О повестке дня заседания правления.
       Слушали Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания правления.

Голосовали: «за» – единогласно.
Решили: Утвердить повестку дня заседания правления.
Повестка дня заседания Правления:

1. Об исключении организаций с прекращенными свидетельствами о допуске из членов НП СРО «МООАСП» (п.5 ч.2, ч.3 ст. 55.7 ГрК РФ).
1.1. ООО «НПО«Каркас-ПРО».

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ

            Слушали:

         - Зимину М.Н., которая сообщила, что в соответствии с законодательством РФ (ч.3 ст. 55.7 ГрК РФ) и требованиями Ростехнадзора отсутствие действующего допуска хотя бы к одному виду работ является основанием для исключения из членов саморегулируемой организации. Ростехнадзор предъявляет жесткие требования и безапелляционно предписывает исключать такие организации из членов партнерства. (Письмо Ростехнадзора от 10.11.2015 года № 09-01-04/7089). В соответствии с законодательством (ч. 3 ст. 55.7 ГрК РФ), п. 16.1.1. Устава НП СРО «МООАСП»  и внутренними документами саморегулируемой организации  решение об исключении организаций из членов НП СРО «МООАСП» вправе принимать коллегиальный орган управления СРО - Правление НП СРО «МООАСП». В большинстве случаев основной причиной приостановления и последующего прекращения действия свидетельства о допуске послужило отсутствие действующего договора страхования гражданской ответственности, отсутствие необходимого квалификационного состава работников. Также доложила присутствующим о требовании законодательства, а именно  п. 5 ч.2 ст. 55.7 ГрК РФ, в соответствии с которым, отсутствие у юридического лица свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, является основанием для исключения из членов саморегулируемой организации. Сообщила, что по состоянию на 08.06.2017 года решением Дисциплинарной комиссии от 21.02.2017 года  было прекращено действие свидетельства о допуске 1  организации, а именно: ООО «НПО«Каркас-ПРО», которой направлено решение с разъяснением последствий. 

      Общество с ограниченной ответственностью «Научно-проектное объединение «Каркас-ПРО» заявлено на исключение из членов НП СРО «МООАСП»:
Таблица № 1
	№
	ИНН / реестровый №
	Наименование организации
	Номер неисполненного предписания
	Нарушения
	Наличие (отсутствие) страховки
	Задолженность по членским взносам и взносам в НОПРИЗ

	1
	ИНН 7404050627 , реестровый 109740036 
	ООО «НПО«Каркас-ПРО»
	Вопрос о привлечении к Дисциплинарной ответственности рассматривался на Дисциплинарной комиссии 

16.12.2016;

17.01.2017;

31.01.2017;

21.02.2017.
	Задолженности по уплате членских и иных взносов в СРО.
Отсутствует действующий договор страхования гражданской ответственности.
Отсутствует подтвержденный требуемый состав специалистов.
	До 26.01.2017
	101 500

рублей


        - Васильеву О.В., которая пояснила, что с организацией, заявленной на исключение, велась работа в оперативном порядке. Указанная организация игнорирует требования, не исполняет замечания. 
    - Лаптева Ю.А., который сообщил о неоднократном рассмотрении на заседаниях дисциплинарной комиссии указанной организации, заявил ходатайство об исключении из членов СРО организаций с прекращенными Свидетельствами о допуске. 

Руководитель заявленной к исключению организации был надлежащим образом уведомлен о последствиях.

- Юсковец Н.Д., который подчеркнул необходимость соблюдения законодательства, соответствия требованиям к выдаче свидетельств о допуске, а также безопасность строительства в целом, поддержал предложение по исключению указанной компании из членов СРО. 

           Иных замечаний и предложение не поступило.

           Голосовали: «за» - 4  голоса, «против»-нет, «воздержался» -нет.
            1. Приняли решение: 
Руководствуясь п.5 ч.2, ч.3 ст. 55.7 ГрК РФ, п. 16.1.1. Устава НП СРО «МООАСП», рекомендациями Ростехнадзора от 10.11.2015 года № 09-01-04/7089, исключить из членов НП СРО «МООАСП»:  
1.1. Общество с ограниченной ответственностью «Научно-проектное объединение «Каркас-ПРО» (ООО «НПО «Каркас-ПРО») (ИНН 7404050627, ОГРН 1087404001178, реестровый номер 109740036, адрес местонахождения (юридический адрес): 456200, обл. Челябинская, г. Златоуст, ул. Скворцова, д. 2 ) с   30.11.2009 года является действительным членом НП СРО «МООАСП».  
ООО «НПО«Каркас-ПРО» неоднократно привлекалось к дисциплинарной ответственности (16.12.2016 года, 17.01.2017 года, 31.01.2017 года, 21.02.2017года), в том числе, 31.01.2017 года Дисциплинарной комиссией НП СРО «МООАСП» было вынесено решение о приостановлении действия Свидетельства от 19.02.2015 №109740036-06 о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (далее Свидетельство), выданное ООО «НПО «Каркас-ПРО», в отношении всех видов работ, указанных в Свидетельстве, до 21.02.2017 года включительно. 21.02.2017 года  решением дисциплинарной комиссии НП СРО «МООАСП» было вынесено решение о прекращении действия свидетельства от 19.02.2015 №109740036-06 о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное ООО «НПО «Каркас-ПРО», в отношении всех видов работ, указанных в свидетельстве, и вынесена рекомендация правлению НП СРО «МООАСП» принять решение об исключении из членов саморегулируемой организации, в соответствии с ч. 2,3 ст. 55.7 ГрК РФ члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Научно-проектное объединение «Каркас-ПРО» (ИНН 7404050627). 

По состоянию на 08.06.2017 года данных об устранении нарушений и исполнении требований дисциплинарной комиссии от члена НП СРО «МООАСП» не поступило. Не исполнено обязательство по оплате членских взносов НП СРО «МООАСП», в материалах СРО отсутствует действующий договор страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (отсутствует страхование с 26.01.2017 года), отсутствует подтвержденный требуемый состав специалистов. Решения дисциплинарных комиссий не обжалованы.

По состоянию на  08.06.2017 года общая сумма задолженности по оплате целевых и членских взносов составляет 101500 рублей (членские взносы:  3-4 кварталы 2016 года, 1-2 кварталы 2017 года, целевые взносы: 3-4 квартал 2016 года, 1-2 квартал 2017 года). 

В соответствии с п.5 ч.2, ч.3 ст.55.7  ГрК РФ, саморегулируемая организация в лице коллегиального органа управления – правления НП СРО «МООАСП» принимает  решение об исключении из членов саморегулируемой организации в случае отсутствия у индивидуального предпринимателя или юридического лица свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, руководствуясь ч.3 ст.55.7 Градостроительного кодекса РФ, Правление НП СРО «МООАСП» принимает решение об исключении из членов саморегулируемой организации члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Научно-проектное объединение «Каркас-ПРО» (ООО «НПО»Каркас-ПРО») (ИНН 7404050627, ОГРН 1087404001178, реестровый номер 109740036, адрес местонахождения (юридический адрес): 456200, обл. Челябинская, г. Златоуст, ул. Скворцова, д. 2 ). 
	Председательствующий
	Юсковец Н.Д.


Протокол составил:

	Ответственный секретарь заседания правления
	Васильева О.В.



