
ПРОТОКОЛ
от «15» января 2021 года № 1
заседания правления А СРО «МООАСП»

Основание заседания правления А СРО «МООАСП» – инициатива председателя правления.
Место проведения заседания правления – 190103, г. Санкт-Петербург, ул. 9 Красноармейская, д 5.
Заседание правления проходит в режиме видеоконференц-связи.
Председательствующий на заседании правления – председатель правления А СРО «МООАСП» Черниченко Е.И.
Из 5 членов правления на заседании правления присутствуют:
1. Черниченко Е.И. – председатель правления А СРО «МООАСП»;
2. Горбунов Н.В. –   член правления А СРО «МООАСП»;
3. Еремеев А.А. -  член правления А СРО «МООАСП»;
4. Пузырев С.Ю.   – член правления А СРО «МООАСП»;
5. Романова Н.А.- член правления А СРО «МООАСП».
В режиме видеоконференц-связи на заседании правления присутствовали без права голосования следующие лица:
- Кулаков С.В. – исполнительный директор А СРО «МООАСП»;
- Зимина М.Н. – заместитель исполнительного директора А СРО «МООАСП»;
– Васильева О.В. – ответственный секретарь заседания правления А СРО «МООАСП».

Открытие заседания:
Слушали: Председательствующего, который сообщил, что в режиме видеоконференц-связи из 5 членов правления в заседании принимают участие 5 членов правления. Заседание правления правомочно.
Председательствующий объявил заседание правления открытым.
О повестке дня заседания правления.
           Слушали Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания правления.
Голосовали: «за» – единогласно.
Решили: Утвердить повестку дня заседания правления.
 Повестка дня заседания Правления:

            1. О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре  членов А СРО «МООАСП»:

1.1. ООО «ПКБ 7» (ИНН 7802780164,  реестровый №112780252); 
1.2. ООО «ЦПО и Р» (ИНН 3329041704, реестровый №110330113);
2. Об исключении из членов А СРО «МООАСП» организаций в связи с неоднократной неуплатой членских взносов:
2.1. ООО «Петровский фарватер»  (ИНН  7841321703, реестровый номер 109780068); 

            3.  О приеме в члены А СРО «МООАСП» на основании заявлений, поступивших от организаций:
3.1. ООО «ТОС-Гарант»  (ИНН 7840428980);
                 ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ

- Васильева О.В. доложила присутствующим о поступившем заявлении от ООО «ПКБ 7» (ИНН 7802780164,  реестровый №112780252)  связи  с изменением названия  общества с ограниченной ответственностью «Проектное Бюро 1520» на общество с ограниченной ответственностью «Проектно-конструкторское бюро 7»  (ООО «ПКБ 7»). 
- Черниченко Е.И, предложил рассмотреть вопрос о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП», в соответствии с требованиями, установленными внутренними документами А СРО «МООАСП» к своим членам. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП» в отношении организации ООО «ПКБ 7» (ИНН 7802780164,  реестровый №112780252).
            Голосовали: «за» – единогласно, «против» – нет, «воздержался» – нет.

Постановили:
         1.1. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП» в отношении ООО «ПКБ 7» (ИНН 7802780164,  реестровый №112780252)  в связи с изменением  названия.
        - Васильева О.В. доложила присутствующим о поступившем заявлении от ООО «ЦПО и Р» (ИНН 3329041704, реестровый №110330113) в связи с изменением адреса местонахождения организации на 600017, обл. Владимирская, г. Владимир, ул. Луначарского, д. 3Б, каб. 2  (прежний адрес: 600017, обл. Владимирская, г. Владимир, ул. Горького, д. 67, оф. 3).
- Черниченко Е.И., предложил рассмотреть вопрос о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП», в соответствии требованиями, установленным внутренними документами к своим членам. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП» в отношении организации члена А СРО «МООАСП»: ООО «ЦПО и Р» (ИНН 3329041704, реестровый №110330113)
                  Голосовали: «за» – единогласно, «против» – нет, «воздержался» – нет.
              Постановили:
            1.2. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП» в отношении ООО «ЦПО и Р» (ИНН 3329041704, реестровый №110330113) в связи с изменением адреса местонахождения организации на 600017, обл. Владимирская, г. Владимир, ул. Луначарского, д. 3Б, каб. 2.
ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ
     Слушали:
 - Зимину М.Н., которая сообщила, что в соответствии с Уставом А СРО «МООАСП» (п.4 ч.8.2 ст.8, п.7 ч.10.22 ст.10), Положением о членстве в А СРО «МООАСП», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов (п.3 ч.5.5, ст.5, ч.5.6 ст. 5) - при неоднократном нарушении в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплате в Ассоциацию иных обязательных целевых взносов или неоднократном нарушении срока оплаты в Ассоциацию иных обязательных целевых взносов, в отношении которых установлена оплата по частям, является основанием для исключения из членов саморегулируемой организации. В соответствии п.6 ч.7 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 №-315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п. 7 ч.10.22 ст.10 Устава А СРО «МООАСП» и внутренними документами саморегулируемой организации решение об исключении организаций из членов А СРО «МООАСП» принимает коллегиальный орган управления СРО - Правление А СРО «МООАСП». Сообщила, что по состоянию на 15.01.2021 года имеется организация, задолженность которой по членским взносам превышает больше одного года, то есть 96 000 рублей. 
-  Васильеву О.В., которая пояснила, что с организацией велась работа, направлялись уведомления с требованием погасить имеющуюся задолженность. Проверку организация не прошла, о чем в организацию был направлен акт с рекомендациями.  Организация требования игнорирует, рекомендации исполнить не может.. 
-   Черниченко Е.И., который подчеркнул необходимость соблюдения законодательства, ходатайствует об исключении указанных организаций из членов СРО. 
           Иных замечаний и предложение не поступило.
           Голосовали: «за» - единогласно, «против»-нет, «воздержался» -нет.
              Приняли решение:

 Руководствуясь п.6 ч.7 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 №-315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п. 7 ч.10.22 ст.10 Устава А СРО «МООАСП», ч.5.6 ст.5 Положения о членстве в А СРО «МООАСП», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов (далее - Положение), в соответствии с п.3 ч.5.5 ст.5   Положения - исключить  организацию из членов А СРО «МООАСП»:
          2.1. ООО «Петровский фарватер»  (ИНН  7841321703, ОГРН 1057812429729, реестровый номер 109780068, адрес местонахождения: 191036, г. Санкт-Петербург, пр-кт Невский, д. 111/3, лит. А, пом. 61Н) с   30.12.2009  года является действительным членом А СРО «МООАСП».
     По состоянию на 15.01.2021 года общая сумма задолженности по оплате целевых и членских взносов составляет 128 125 рублей (членские взносы: 4 квартал 2019 года, 1-4 кварталы 2020 года,  целевые взносы: 4 квартал 2019 года , 1-4 кварталы 2020 года). 
В соответствии с п.6 ч.7 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 №-315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п.7 ч.10.22 ст. 10 Устава А СРО «МООАСП», п.3 ч.5.5, ч.5.6 ст.5 Положения о членстве в А СРО «МООАСП», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов, саморегулируемая организация в лице коллегиального органа управления – правления А СРО «МООАСП» принимает решение об исключении из членов саморегулируемой организации в связи с неоднократным нарушением в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплате в Ассоциацию иных обязательных целевых взносов. 
На основании изложенного, руководствуясь п.6 ч.7 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 №-315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», Правление А СРО «МООАСП» принимает решение об исключении из членов саморегулируемой организации членов А СРО «МООАСП»:
     -Общество с ограниченной ответственностью «Петровский фарватер»  (ИНН  7841321703, реестровый номер 109780068).
              ПО ВОПРОСУ № 3 ПОВЕСТКИ ДНЯ
      – Черниченко Е.И. доложил присутствующим о поступившем заявлении о приеме в члены саморегулируемой организации А СРО «МООАСП» от ООО «ТОС-Гарант»  (ИНН 7840428980), в котором так же заявлено о принятом решении  осуществлять подготовку проектной документации, по договору подряда (первый уровень ответственности – п.1 ч. 10 ст. 55.16 ГрК РФ), в том числе о намерении осуществлять подготовку проектной документации по договорам подряда объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, объектов использования атомной энергии). Также сообщил о результатах рассмотрения представленных документов на соответствие требований, стандартов и правил саморегулирования А СРО «МООАСП»;
– предложил рассмотреть вопрос о приеме в члены А СРО «МООАСП» и принять ООО «ТОС-Гарант»  (ИНН 7840428980) в члены А СРО «МООАСП»:

Голосовали: «за» – единогласно, «против» – нет, «воздержался» – нет.

 Приняли решение:
3.1. Принять в члены А СРО «МООАСП» – ООО «ТОС-Гарант»  (ИНН 7840428980, реестровый № 121780315):
             -с уровнем ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам по договорам подряда на подготовку проектной документации, по договору подряда, в соответствии с которым указанным членом внесен взнос в компенсационный фонд возмещения вреда в полном объеме (первый уровень ответственности – п.1 ч. 10 ст. 55.16 ГрК РФ). 
-с правом осуществлять подготовку проектной документации по договорам подряда в отношении объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, объектов использования атомной энергии). 
	Председательствующий
	Черниченко Е.И.


   Протокол составил:

	Ответственный секретарь заседания правления
	Васильева О.В.



