  ПРОТОКОЛ

От 23 ноября 2016 года № 10

заседания Дисциплинарной комиссии НП СРО «МООАСП»
      
 Основание заседания Дисциплинарной комиссии: поступление в Дисциплинарную комиссию от Исполнительного директора НП СРО «МООАСП» материалов о непредставлении членами НП СРО «МООАСП» документов, подтверждающих непрерывность срока страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и о наличии задолженности по членским взносам, а также - принятие соответствующих решений о привлечении их к дисциплинарной ответственности, другие вопросы.
           Место проведения заседания:  г. Санкт-Петербург, ул. Марата, д. 42.
           Время открытия: 11 часов 00 минут, время закрытия заседания: 12 часов 00 минут.
         Председательствующий на заседании  –  председатель Дисциплинарной комиссии НП СРО «МООАСП» Лаптев Ю.А.
        Из 5 членов Дисциплинарной комиссии на заседании присутствуют: 

1. Лаптев Ю.А. - председатель Дисциплинарной комиссии НП СРО«МООАСП»;

2. Егорова Н.В. - член Дисциплинарной комиссии НП СРО«МООАСП»;

3. Жемчугов В.Г. – член Дисциплинарной комиссии НП СРО «МООАСП»;
4. Копылова  К.И. – член Дисциплинарной комиссии НП СРО «МООАСП»;
5. Журов Дмитрий Павлович - член Дисциплинарной комиссии НП СРО «МООАСП».
           На заседании Дисциплинарной комиссии НП СРО «МООАСП» присутствовали без права голосования следующие лица:
             -   Кулаков С.В.- исполнительный директор НП СРО «МООАСП»;
             -   Зимина М.Н.- заместитель исполнительного директора НП СРО «МООАСП»; 
 -   Васильева О.В.- начальник  отдела учета ведения членов НП СРО «МООАСП»; 

-    Балмасов Ю.А. -  начальник отдела методологии НП СРО «МООАСП»; 
             -   Хазова Е.Н.- юрисконсульт НП СРО «МООАСП».
            Открытие заседания:
            Слушали:

Председательствующего, который сообщил, что из 5 членов Дисциплинарной комиссии в заседании принимают участие 5 членов. 
      
Заседание Дисциплинарной комиссии правомочно. 
      
Во исполнение п.4.9 Положения о дисциплинарной ответственности, все члены НП СРО «МООАСП», в отношении которых рассматриваются вопросы на заседании Дисциплинарной комиссии 23.11.2016 г., надлежащим образом уведомлены о дате, времени и месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии НП СРО «МООАСП», о чем имеются соответствующие письма.
         Неявка представителей организаций не препятствует рассмотрению соответствующих дел в их отсутствие. 
           Председательствующий объявил заседание Дисциплинарной комиссии открытым.
           О повестке дня заседания Дисциплинарной комиссии:
       Слушали Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии.
         Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
          Приняли решение: 
          Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии.
          Повестка дня заседания Дисциплинарной комиссии:
1.  Рассмотрение вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности членов НП СРО «МООАСП» в связи с неисполнения ими Положения об обязательном страховании членами НП СРО «МООАСП» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и/или неоднократной неуплатой членских взносов:
1. Общества с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажный поезд 377» (ООО «СМП 377») (ИНН 6453108050, реестровый номер 116640302);

   2. Рассмотрение материалов связанных с проверкой дела члена НП СРО «МООЖС» -  ООО «Сахалин-СМ» Ростехнадзором. 
3. Разное
ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ 
          Слушали:
- Зимину М.Н., которая представила таблицу № 1 с перечнем организаций, у которых  отсутствует договор страхования гражданской ответственности и/или имеющих задолженность по оплате членских взносов:  

Таблица № 1
	№
	Реестровый №

/

ИНН
	Наименование организации
	Случаи привлечения и предписание
	Нарушения
	наличие, (отсутствие) страховки
	Задолженность по членским взносам и взносам в НОП

(т.р.)

	1 
	ИНН 6453108050
Ресстр. № 116640302  
	ООО «СМП 377» 

	
	 Невыполнение требования к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ

	нет
	   0 


- Лаптев Ю.А., который  предложил в отношении Организаций, указанных в Таблице № 1 - применить меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об устранении выявленных нарушений, установив срок для исполнения предписания до 10.12.2016 года.


Иных замечаний и предложений не поступило.


Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет; «воздержался»-нет.

1. Приняли решение:


1.1. Признать действия следующих членов НП СРО «МООАСП», выраженные в неисполнении предписаний об устранении нарушений, выявленных в ходе проведения плановых проверок, непредставлении или несвоевременном представлении информации и документов, подтверждающих непрерывность действия договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а так же имеющих задолженность по оплате членских взносов, как нарушающие требования п.2 ч.2 ст.55.4 ГрК РФ, стандартов и правил, Положения о требованиях  к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе п.2.4 ст.2 Положения об обязательном страховании членами НП СРО «МООАСП» гражданской ответственности; п. 2.2.5.2, п.2.17 Положения о членстве; п. 2.2 ст. 2, ст. 3 Положения о размере и порядке уплаты взносов; п.2.3 ст.2 Положения о компенсационном фонде:
1. Общества с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажный поезд 377» (ООО «СМП 377») (ИНН 6453108050, реестровый номер 116640302).
1.2. Привлечь указанных в пункте 1.1. настоящего Протокола членов к дисциплинарной ответственности, применив меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном устранении выявленных нарушений, установив срок для исполнения предписания до 10.12.2016 г. 


1.3. В случае неисполнения предписания, рассмотреть материалы нарушений на  заседании Дисциплинарной комиссии.
ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ

Слушали:
- Зимину М.Н., которая сообщила, что в  период с 27.09.2016 по 03.10.2016  Северо-Западным управлением Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (далее Ростехнадзор) была проведена внеплановая выездная проверка НП СРО «МООАСП». 

Основанием проведения внеплановой проверки НП СРО «МООАСП» послужило обращение в Ростехнадзор Демченкова Л.И. - бывшего генерального директора Общества с ограниченной ответственностью «Сахалин-Строй-Механизация» (далее ООО «Сахалин-СМ») (ИНН6501153111, ОГРН 1046500642550, местонахождение: 693003, обл. Сахалинская, г. Южно-Сахалинск, ул. Украинская, д. 95, лит. А,  реестровый номер 110650075) о несоответствии ООО «Сахалин-СМ» Требованиям для получения свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, принятым НП СРО «МООАСП» вследствие отсутствия необходимого кадрового состава.

В ходе проверки уполномоченными представителями Ростехнадзора были рассмотрены материалы дела члена НП СРО «МООАСП» - ООО «Сахалин-СМ», и их соответствие Требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, и иным Положениям НП СРО «МООАСП».

- Хазову Е.Н., которая пояснила, что при изучении материалов дела ООО «Сахалин-СМ» Ростехнадзором были выявлены следующие нарушения:

       - имеет место противоречие между документами, подтверждающими наличие в штате ООО «Сахалин-СМ» одного из руководителей - есть копия трудовой книжки Архипова А.Ю, с записью о том , что он принят 24.12.2014 в ООО «Сахалин-СМ» на должность  заместителя главного энергетика, а в штатном расписании на период с 01.01.2015 по 31.12.2015, утвержденного приказом организации, фамилии Архипов нет;

- в деле отсутствуют документы о повышении квалификации 4 специалистов ООО «Сахалин-СМ»: Габидулина П.В., Мензорова У.В., Твердохлеба В.П., Першиной Е.А., подтверждающие обоснованность выдачи ООО «Сахалин-СМ» свидетельства о допуске от 25.08.2016 № 110650075-10.
- Балмасова Ю.А., который пояснил, что по результатам проведенной проверки был составлен Акт проверки органом государственного контроля (надзора) юридического лица Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Межрегиональное объединение организаций архитектурно-строительного проектирования» № 05-7332-7367/А от 03.10.2016 года и выдано предписание Ростехнадзора № 05-7332-2948/ПР от 03.10.2016 года об устранении выявленных нарушений.

Во исполнение предписания Ростехнадзора № 05-7332-2948/ПР от 03.10.2016 года в адрес ООО «Сахалин-СМ» Исполнительным директором НП СРО «МООАСП» Кулаковым С.В. было направлено уведомление с требованием ознакомиться с актом проверки Ростехнадзором дела члена НП СРО «МООАСП» - ООО «Сахалин-СМ», и  предоставить в адрес НП СРО «МООАСП» недостающие документы.

- Васильеву О.В., которая пояснила, что в адрес НП СРО «МООАСП» от ООО «Сахалин-СМ» были получены следующие документы:

- копия штатного расписания ООО «Сахалин-СМ» на 2015 год, в котором указано, что  Архипов А.Ю работает в должности заместителя главного энергетика;

- копия штатного расписания ООО «Сахалин-СМ»  на 2016 год, в котором указано, что  Архипов А.Ю работает в должности главного энергетика;

- копии удостоверений повышения квалификации от 17.08.2016 на следующих специалистов: Габидулина П.В., Мензорова У.В., Твердохлеба В.П., Першину Е.А.;

-копия решения единственного участника ООО «Сахалин-СМ» Морозовой М.А. от 23.08.2016 о прекращении полномочий генерального директора ООО «Сахалин-СМ» Азизовой В.А. и назначении на должность генерального директора  ООО «Сахалин-СМ» Мензорова О.В.;

- копия приказа о переводе Азизовой В.А. с должности генерального директора на должность заместителя генерального директора по правовым вопросам с 24.08.2016;

-копия приказа о переводе Мензорова О.В. с должности заместителя генерального директора на должность генерального директора с 24.08.2016;

- копия листа выписки из ЕГРЮЛ от 09.09.2016, содержащую запись о смене генерального директора ООО «Сахалин-СМ».
- Кулакова С.В., который сообщил, что в адрес НП СРО «МООАСП» поступила копия Постановления о возбуждении уголовного дела в отношении Демченкова Л.И. - бывшего генерального директора ООО «Сахалин-СМ» по ст. 281 УК РФ (Злоупотребление служебным положением). 

- Васильеву О.В., которая пояснила, что в настоящий момент в деле члена НП СРО «МООАСП» - ООО «Сахалин-СМ», имеются в наличии все необходимые документы, подтверждающие соответствие ООО «Сахалин-СМ» Требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства НП СРО «МООАСП» с 01.01. 2015 года по настоящее время. 

- Лаптева Ю.А., который предложил, учитывая вышеизложенное, вынести в отношении    ООО «Сахалин-СМ» предупреждение о своевременном предоставлении информации об изменении кадрового состава в организации, а также устранить имеющуюся задолженность  по членским и целевому взносу. 
Иных замечаний и предложений не поступило.
           Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет; «воздержался»-нет.
           2.1. Приняли решение
           2.1. Вынести предупреждение о своевременном представлении Обществом с ограниченной ответственностью «Сахалин-Строй-Механизация» информации об изменении кадрового состава в организации, а также устранить имеющуюся задолженность  по членским и целевому взносу. 
ПО ВОПРОСУ № 3 ПОВЕСТКИ ДНЯ
Слушали:
- Лаптева Ю.А., который предложил членам Дисциплинарной комиссии в случае неисполнения предписаний рассмотреть материалы нарушений на очередном заседании Дисциплинарной комиссии, назначить дату проведения очередного заседания Дисциплинарной комиссии на 14.12.2016 года в 11.00 по адресу: СПб, ул. Марата, д.42 в помещении НП СРО «МООАСП».
Иных замечаний и предложений не поступило.
      
Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» -нет; «воздержался»-нет.
            3.1. Приняли решение:
3.1. Назначить дату проведения очередного заседания Дисциплинарной комиссии на 14.12.2016 года в 11.00 по адресу: СПб, ул. Марата, д.42 в помещении НП СРО «МООАСП».
Председательствующий  


                                                         Лаптев Ю.А.
Протокол составил:





Юрисконсульт НП СРО «МООАСП»                                                                   Хазова Е.Н.         
