ПОВЕСТКА ДНЯ 
 ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ НП СРО «МООАСП» 
15 марта 2013 ГОДА

(Санкт-Петербург, ул. Михайловская, д. 1/7, Гранд Отель ЕВРОПА)

Начало собрания: 12 часов 00 минут

Начало регистрации участников общего собрания: 10 часов 30 минут
Регламент Общего собрания представлен в раздаточном материале.

Вопросы:

1) Об утверждении отчетов коллегиального органа управления саморегулируемой организации – Правления НП СРО «МООАСП» и единоличного исполнительного органа саморегулируемой организации – Исполнительного директора НП СРО «МООАСП» (информация в раздаточном материале).
2) Об утверждении годового финансового отчета НП СРО «МООАСП» за 2012 год.
3) Об утверждении сметы на 2013 год.
4) О приоритетных направлениях деятельности на 2013-2014 гг. (информация в раздаточном материале).

5) Об избрании членов Правления НП СРО «МООАСП», Председателя Правления НП СРО «МООАСП». 
Биографические справки на кандидатов в раздаточном материале.

Проводится тайное голосование по бюллетеням.
- Об избрании членами Правления НП СРО «МООАСП» в соответствии с п. 2 ст. 55.10 Градостроительного кодекса РФ, Положением о Правлении НП СРО «МООАСП»:

	1. 
	Зайцев Анатолий Александрович (представитель ФГБОУ ВПО ПГУПС);

	2. 
	Алтунина Елена Сергеевна (представитель ООО «Интромэйт»);

	3.
	Константинов Александр Николаевич (представитель ООО «ГарантСтрой»);

	4.
	Бикбаев Булат Эхтемович (представитель ООО «Центр транспортного инспектората»);

	5.
	Лукьянчиков Вячеслав Григорьевич (представитель ООО «Евродорстрой»).

	
	


-  Об избрании Председателем Правления НП СРО «МООАСП» в соответствии с п. 3 ст. 55.10 Градостроительного кодекса РФ, Положениями о Правлении и Председателе Правления НП СРО «МООАСП» - Зайцева Анатолия Александровича, представителя ФГБОУ ВПО ПГУПС.
6) Об избрании членов Ревизионной комиссии.
Проводится открытое голосование.
1.
Рождаев Максим Александрович – (ООО «ПО СпецСтройПроект»);

2.
Лепанова Дарья Николаевна -  (ООО «РИТ»);

3.
Жучковский Александр Михайлович (ООО «Балттранспроект»);

4.
Румянцев Алексей Павлович (ЗАО «Энергоспецстрой»);

5.
Мильштейн Марк Карлович (ООО «ПМС «Урал-Развитие»).

7) О внесении изменений во внутренние документы саморегулируемой организации. 

- Положение о Ревизионной комиссии НП СРО «МООАСП». Основные изменения: предлагается скорректировать срок полномочий  органа контроля, осуществляющего функции внутреннего финансово-хозяйственного и правового контроля над деятельностью НП СРО «МООАСП» в соответствие с действующим законодательством (с внутренними документами).

- Положение о правилах контроля в области саморегулирования НП СРО «МООАСП». Основные изменения: новая редакция Положения подготовлена на основе Унифицированных Правил контроля в области саморегулирования Совета Национального объединения строителей, из Положения исключены пункты, касающиеся регламентации деятельности таких органов как Экспертный комитет и Рабочие группы, полномочия которого предлагается сократить, а также Рабочие группы. В новой редакции круг лиц, осуществляющих контроль, определяет директор, в зависимости от сложности предмета проверки, способа и формы ее проведения, удаленности места проведения проверки. 

- Принять новый внутренний документ партнерства – Положение о Смете НП СРО «МООАСП», в котором регулируются вопросы составления, утверждения и исполнения Сметы НП СРО «МООАСП».

Проекты предлагаемых к утверждению документов в раздаточном материале на электронном носителе (диск).
8) Разное. 

8.1. Об исключении из членов партнерства организаций, имеющих задолженность по оплате членских взносов за 12 месяцев и более.

Список организаций, рекомендуемых на исключение Общим собранием, представлен в раздаточном материале.

8.2. Иное.

8.2.1.1. О подтверждении сферы деятельности НП СРО «МООАСП» - перечня видов работ, на которые НП СРО «МООАСП» имеет право выдавать Свидетельства о допуске, в части работ на объектах использования атомной энергии; 

8.2.1.2. О внесении  соответствующих изменений в требования о выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Основные изменения обусловлены необходимостью приведения Требований в соответствие группировкам видов работ для  аттестации работников по правилам Единой Системы Аттестации, а также исправление выявленных некорректных формулировок и технических ошибок. В Положение о требованиях  к выдаче  свидетельств  о  допуске  к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства НП СРО «МООАСП», вводятся следующие  дополнения и изменения:
- В Приложении 2  Требований к выдаче свидетельства о допуске ряда видов работ был расширен перечень допустимых профилей по специальностям работников.
- В самих Требованиях к выдаче свидетельства о допуске и в Приложении 5 к данным требованиям были исправлены технические ошибки (исправлены некорректные ссылки и формулировки) 
Всё Положение о требованиях к выдаче  свидетельств  о  допуске  к определенному виду или видам работ, которые  оказывают  влияние на безопасность объектов капитального строительства НП СРО «МООАСП»,  включает 6 Приложений:
Приложение №1 Виды работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающие влияние на безопасность объектов капитального строительства (в соответствии с приказом Минрегиона РФ от 30.12.2009 г. N 624  и приказом Минрегиона РФ от 23.06.2010 г. №294)
Приложение №2, включающее 291 документ с номерами от 2/1.1 до 2/34, каждый из которых устанавливает требования к каждому конкретному виду работ, перечисленному в Приложении №1. Требования к каждому конкретному виду работ имеют три раздела: 

· требования для выполнения данного конкретного вида строительных работ на  объектах капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов); 

· требования для выполнения данного конкретного вида строительных работ на особо опасном и технически сложном объекте капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии);

· требования для выполнения данного конкретного вида строительных работ на объектах использования атомной энергии.
В случае, если данный конкретный вид работы по своему содержанию не может выполняться на объекте, не относящемся к категории особо опасных или технически сложных, особо опасном или технически сложном объекте или объекте использования атомной энергии, соответствующие раздел отсутствует.  
Приложение №3. Положение о периодическом повышении квалификации специалистов членов НП СРО «МООАСП»
Приложение №4. Положение об  аттестации работников членов НП СРО «МООАСП»
Приложение №5. Положение о требованиях к системе аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, работников членов НП СРО «МООАСП», выполняющих работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства, по которым осуществляется надзор данной службой.
Приложение №6. Виды работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства и их спецификация.

8.2.2. О рассмотрении рекомендаций Всероссийского съезда СРО о размерах целевого взноса в Национальное объединение проектировщиков (планируемая дата проведения 28.03.2013 г.).

