Состав изменений в Положениях А СРО «МООАСП», 
предлагаемых для принятия Общим Собранием в 2020 году
1. В «Положении о проведении А СРО «МООАСП» анализа деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов»:
· введена обязанность Ассоциации соблюдать режим конфиденциальности в отношении информации, которая составляет коммерческую тайну членов, за исключением конкретного перечня сведений;
· расширен перечень сведений и документов, предоставляемых членами  в Ассоциацию для проведения анализа их деятельности — добавлены уведомление, форма и порядок предоставления которого установлены Приказом Минстроя России от 10.04.2017 N 700/пр, а также справки о состоянии договоров подряда на подготовку проектной документации, заключенных с использованием конкурентных способов заключения договоров. Установлена возможность представления данных сведений как в бумажной, так и в электронной форме (с заверением усиленной электронной подписью);
· введено понятие оперативного (ситуационного) анализа деятельности членов Ассоциации, который проводится в целях контроля выполнения ими договоров подряда на подготовку проектной документации, заключенных с использованием конкурентных способов заключения договоров. Установлено, что результаты оперативного анализа могут являться основаниями для проведения внеплановой проверки члена Ассоциации.  
2. В «Положении о Правлении А СРО «МООАСП»:
· исключены указания на то, что руководители Дисциплинарной комиссии и Контрольного комитета Ассоциации избираются из состава членов Правления;
· исправлены опечатки (НП, Партнерство) и орфографические ошибки.
