СПРАВКА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 
в Положения о членстве, Положение об имущественной ответственности и Положение о членских взносах НП СРО «МООАСП»
Необходимость внесения изменений в Положение о членстве, Положение об имущественной ответственности и Положение о членских взносах в НП СРО «МООАСП» обусловлена внесением изменений в Градостроительный кодекс РФ вследствие принятия Федерального закона №359-ФЗ от 24.11.2014 г.

В связи с наделением Национального объединения строителей полномочиями, касающимися ведения единого реестра членов саморегулируемых организаций, усиления его контроля за соблюдением саморегулируемыми организациями положений законодательства к выдаче Свидетельств о допуске, а также установлением неограниченного срока  хранения документов членов СРО, в Положении о членстве в НП СРО «МООАСП» вносятся следующие коррективы:

· добавляется статья об условиях членства в саморегулируемой организации, определяющая необходимый набор требований к члену СРО, соответствующий Градостроительному кодексу РФ;

· уточнен состав документов, обязательных для предоставления в саморегулируемую организацию;

· уменьшен состав документов, рекомендуемых (желательных) для предоставления в саморегулируемую организацию;

· уточнены формулировки ряда абзацев (удалено дублирование и откорректирован стиль изложения).
В едином реестре членов  саморегулируемых организаций, ведение которого входит в полномочия  Национального объединения строителей, должны быть представлены сведения о действующем договоре страхования гражданской ответственности каждого члена каждого  СРО. Отсутствие сведений о страховке хотя бы одного члена может иметь весьма негативные последствия для всего СРО в целом.  Причины отсутствия страховки разные — в штате нет сотрудника, который отслеживает сроки действия договора страхования, временно нет финансовых ресурсов и пр. Однако оплатить страховку за своего члена по действующим положениям НП СРО «МООАСП» не имеет права.

В Положении об имущественной ответственности членов НП СРО «МООАСП» вводятся соответствующие дополнения и изменения, позволяющие реализовать обе возможности:
· самостоятельное страхование членами НП СРО «МООЖС» своей гражданской ответственности в соответствии с требованиями действующего Положения о страховании;
· страхование члена по его поручению самим СРО 

Если достаточно большое количество членов поручит СРО страховать их гражданскую ответственность, стоимость их страховки уменьшиться.

Чтобы сделать персональный целевой взнос легитимным в Положение о членских взносах НП СРО «МООАСП» добавляется статья о целевых взносах, необходимость уплаты которых может возникать вследствие реализации уставной деятельности НП СРО «МООАСП», а назначение, размер и порядок уплаты определяется по ситуации решениями Правления НП СРО «МООАСП». Ведь заранее определить и прописать состав и размер целевых взносов в принципе невозможно, а порядок их установления должен быть описан для исключения претензий к СРО со стороны налоговых органов. 
