ПРОТОКОЛ

от  04 августа 2011 года № 26
заседания Правления НП СРО «МООАСП»

Основание заседания Правления – инициатива Председателя Правления НП СРО «МООАСП».

Место проведения заседания Правления – г. Санкт-Петербург, ул. Марата, д. 42

Председательствующий на заседании Правления – Председатель Правления  НП СРО «МООАСП» Рыбкин В.Г. 

Из 5 членов Правления на заседании Правления присутствуют: 

1. Рыбкин В.Г. –   Председатель Правления НП СРО «МООАСП»;

2. Сасалин В.А. – Заместитель председателя  Правления НП СРО «МООАСП»;

3. Рождаев М.А. – член Правления НП СРО «МООАСП»;

4. Кабанов А.В. –  член Правления НП СРО «МООАСП»;

5. Панушкин Б.П. – член Правления НП СРО «МООАСП».

На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:

-  Кулаков С.В. – Исполнительный директор НП СРО «МООАСП»;

- Зимина М.Н. – Заместитель исполнительного директора  НП СРО «МООАСП»;
- Хазова Е.Н. - секретарь заседания Правления, юрисконсульт НП СРО «МООАСП.

Открытие заседания: 

Слушали: Председательствующего, который сообщил, что из 5 членов Правления в заседании принимают участие 5 членов Правления. Заседание Правления правомочно. 

Председательствующий объявил заседание Правления открытым.
О повестке дня заседания Правления.

Слушали Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания Правления. 

Голосовали: «за» - единогласно.

Решили: Утвердить повестку дня заседания Правления.

    Повестка дня заседания Правления:    
  1. О прекращении членства на основании заявлений, поступивших  от членов НП СРО «МООАСП»: 

           1) ООО «РосПром».

        2. О рассмотрении заявлений о внесении изменений в свидетельство  о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступивших от членов НП СРО «МООАСП»:

1. ООО  «Корпорация Р-Индустрия»;
2. ООО «СК «Час».

  
ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ 
           Слушали: 

- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем 02.08.2011 года заявлении  о добровольном выходе (основание п.1ч.1 ст.55.7 ГрК РФ) из состава членов НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «РосПром»   (ИНН 7839302679, реестровый номер 109780047); 
- Кулаков Д.В., который сообщил, что в соответствии с ч.1.1. ст. 55.7 ГрК РФ членство в НП СРО «МООАСП» на основании п.1ч.1.ст.55.7 ГрК РФ (добровольный выход)- Общества с ограниченной ответственностью «РосПром» (ИНН 7839302679, реестровый номер 109780047), прекращено  в день  поступления в  НП СРО «МООАСП» заявления  члена НП СРО «МООАСП» ООО  «РосПром»  о добровольном прекращении его членства в НП СРО «МООАСП», то есть 02.08.2011 года. Свидетельства о членстве и о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства подлежат аннулированию.

 Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.


Приняли решение:


1. О подтверждении прекращения членства Общества с ограниченной ответственностью «РосПром» (ИНН 7839302679, реестровый номер 109780047)   02.08.2011 года по основанию, предусмотренному п.1 ч.1 ст.55.7 ГрК РФ (добровольный выход), прекращения действия Свидетельства о членстве и Свидетельства о допуске №109780047-03 от 23.12.2010 года по основанию, предусмотренному п.5 ч.15 ст.55.8 ГрК РФ, в соответствие с ч. 1.1. ст. 55.7 ГрК РФ с 02.08.2011 года.  


ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ

Слушали:


- Хазову Е.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство № 110780182-01 от 07.10.2010 года о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Корпорация Р-Индустрия»  (ИНН 7814406725), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
 - Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство № 110780182-01 от 07.10.2010 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с заявленным перечнем.
           Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

          
2.1.  Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№110780182-01 от 07.10.2010 года)  с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «Корпорация Р-Индустрия»  (ИНН 7814406725).   


- Хазову Е.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №111470196-01 от 24.02.2011 года о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Час» (ООО «СК «Час»)   (ИНН 4703099840), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
 - Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство № 111470196-01 от 24.02.2011 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с заявленным перечнем.  
           Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

          
2.2.  Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№111470196-01 от 24.02.2011 года)  с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Час» (ООО «СК «Час»)   (ИНН 4703099840).    

Председатель Правления:                                                     

                     В.Г. Рыбкин
Протокол составил:

секретарь заседания Правления                                    
                                             Е.Н. Хазова
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