ПРОТОКОЛ

от  24 февраля  2011 года № 7
заседания Правления НП СРО «МООАСП»

Основание заседания Правления – инициатива Председателя Правления НП СРО «МООАСП».

Место проведения заседания Правления – г. Санкт-Петербург, ул. Марата, д. 42

Председательствующий на заседании Правления – Председатель Правления  НП СРО «МООАСП» Рыбкин В.Г. 

Из 5 членов Правления на заседании Правления присутствуют: 

1.  Рыбкин В.Г.- Председатель Правления НП СРО «МООАСП»;

            2.  Сасалин В.А. – Заместитель председателя  Правления НП СРО «МООАСП»;

      3.  Рождаев М.А. – член Правления НП СРО «МООАСП»;

      4.  Кабанов А.В. –  член Правления НП СРО «МООАСП»;

      5.  Панушкин Б.П.- член Правления НП СРО «МООАСП».

На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:

- Кулаков С.В. – Первый заместитель  исполнительного директора НП СРО «МООАСП»;

- Зимина М.Н. – секретарь заседания Правления, юрисконсульт НП СРО «МООАСП».

Открытие заседания: 

Слушали: Председательствующего, который сообщил, что из 5 членов Правления в заседании принимают участие 5 членов Правления. Заседание Правления правомочно. 

Председательствующий объявил заседание Правления открытым.

О повестке дня заседания Правления.

Слушали Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания Правления. 

Голосовали: «за» - единогласно.

Решили: утвердить повестку дня заседания Правления.

Повестка дня заседания Правления:              

             1. О принятии новых членов в НП СРО «МООАСП» и о выдаче Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, на основании заявления, поступившего от организации: 

                 1) ООО «СК«Час».
             2. О рассмотрении заявлений о внесении изменений в свидетельство  о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступивших от членов НП СРО «МООАСП»:

                 1) ООО «АПС»;

                 2) ООО «Номис Группа»;

                 3) ООО «АльфаПроект»;

                 4) ЗАО «МАШСТРОЙМОСТ»;

                 5) ООО СК «СМС»;  

                 6) ООО «ТЦРВ «Кристалл»;   

                 7) ООО «Интегрис-В.С.»;
                 8) ООО «Пожарные системы»;

                 9) ООО «Айр Проект». 

                ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ 

               Слушали:

- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о приеме в члены саморегулируемой организации и выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, от организации – Общества с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Час» (ООО «СК«Час») (ИНН 4703099840), а также о результатах рассмотрения представленных документов на соответствие требований, стандартов и правил саморегулирования НП СРО «МООАСП»; 

- Кулакова С.В., который предложил принять организацию в члены с выдачей Свидетельства о членстве и Свидетельства о допуске к заявленным работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с заявленным перечнем.    



Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

          1.1. Приняли решение: 


 1.1.1. Принять в члены НП СРО «МООАСП» Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Час» (ООО «СК«Час»)  за реестровым номером 111470196, с выдачей Свидетельства о членстве в соответствии с Положением о членстве в НП СРО «МООАСП»;

1.1.2. Выдать Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно заявленному перечню, члену НП СРО «МООАСП» - Обществу с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Час» (ООО «СК«Час») (ИНН 4703099840). 
               ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ 

               Слушали:


- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №110770173-01 от 19.08.2010 года о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «АгроПромСтрой» (ООО «АПС») (ИНН 7710600647), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
- Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство №110770173-01 от 19.08.2010 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, указанных в заявлении.

           Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

          
2.1. Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№110770173-01 от 19.08.2010 года) с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «АгроПромСтрой»  (ООО «АПС») (ИНН 7710600647). 


- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №109770032-01 от 27.02.2010 года о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Номис Группа»  (ИНН 7723687483), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
 - Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство №109770032-01 от 27.02.2010 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, указанных в заявлении.

           Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

          
2.2. Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№109770032-01 от 27.02.2010 года) с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «Номис Группа»  (ИНН 7723687483). 


- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №110780091-01 от 25.02.2010 года о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «АльфаПроект» (ИНН 7811452949), а также о результатах проверки представленных документов на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
- Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство № 110780091-01 от 25.02.2010 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, указанных в заявлении.

           Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

          
2.3. Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№110780091-01 от 25.02.2010 года) с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «АльфаПроект» (ИНН 7811452949). 


- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №110470073-01 от 02.02.2010 года о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Закрытого акционерного общества «МАШСТРОЙМОСТ» (ИНН 4705030241), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
- Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство № 110470073-01 от 02.02.2010 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, указанных в заявлении.

           Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

          
2.4. Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№110470073-01 от 02.02.2010 года) с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Закрытым акционерным обществом «МАШСТРОЙМОСТ» (ИНН 4705030241). 


- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №110160162-01 от 24.06.2010 года о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Строительная компания СтройМонтажСвязь» (ООО СК «СМС») (ИНН 1657060167), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
- Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство № 110160162-01 от 24.06.2010 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, указанных в заявлении.

           Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

          
2.5. Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№110160162-01 от 24.06.2010 года) с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «Строительная компания СтройМонтажСвязь» (ООО СК «СМС») (ИНН 1657060167). 


- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №110520149-01 от 01.06.2010 года о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Технический центр разработок и внедрения «Кристалл» (ООО «ТЦРВ «Кристалл») (ИНН 5257053204), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
- Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство № 110520149-01 от 01.06.2010 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, указанных в заявлении.

           Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

          
2.6.  Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№110520149-01 от 01.06.2010 года) с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «Технический центр разработок и внедрения «Кристалл» (ООО «ТЦРВ «Кристалл») (ИНН 5257053204). 


- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №110770184-03 от 25.11.2010 года о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Интегрис-В.С.» (ИНН 7718213086), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требованиям, стандартов и правил саморегулирования в НП СРО «МООАСП».
- Кулакова С.В., который предложил внести изменения в свидетельство № 110770184-03 от 25.11.2010 года о допуске к работам, с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказываю влияние на безопасность объектов капитального строительства, указанных в заявлении.

           Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

          
2.7.  Приняли решение: 

Внести изменения в свидетельство (№110770184-03 от 25.11.2010 года) с выдачей нового свидетельства о допуске к определенному виду или видам работам, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «Интегрис-В.С.» (ИНН 7718213086). 


- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №110660110-01 от 23.03.2010 года о допуске к работам, от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Пожарные системы»  (ИНН 6672207984), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требований, стандартов и правил саморегулирования НП СРО «МООАСП».
- Кулакова С.В., который рекомендует, согласно результатов проведенной проверки  представленных с заявлением документов, отказать данному юридическому лицу во внесении изменений в свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с несоответствием данного юридического лица  требованиям НП СРО «МООАСП» к выдаче свидетельств о допуске к указанным в заявлении  работам.

 
Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

 
2.8. Приняли решение: 

           Отказать во внесении изменений в свидетельство (№110660110-01 от 23.03.2010 года) о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «Пожарные системы» (ИНН 6672207984). 

- Зимину М.Н., которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в свидетельство №110780076-01 от 08.02.2010 года о допуске к работам, от члена НП СРО «МООАСП» - Общества с ограниченной ответственностью «Айр Проект» (ИНН 7811390393), а также о результатах проверки представленных документов  на соответствие требований, стандартов и правил саморегулирования НП СРО «МООАСП».
- Кулакова С.В., который рекомендует, согласно результатов проведенной проверки  представленных с заявлением документов, отказать данному юридическому лицу во внесении изменений в свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с несоответствием данного юридического лица  требованиям НП СРО «МООАСП» к выдаче свидетельств о допуске к указанным в заявлении  работам.

 
Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

 
2.9. Приняли решение: 

           Отказать во внесении изменений в свидетельство (№110780076-01 от 08.02.2010 года) о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, заявленным членом НП СРО «МООАСП» - Обществом с ограниченной ответственностью «Айр Проект» (ИНН 7811390393). 

Председатель Правления:                                                                                              Рыбкин В.Г.                             

Протокол составил:

Ответственный секретарь заседания Правления                                                         Зимина М.Н.              
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